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第２次枚方市環境基本計画に基づく環境指標の進捗状況について 
 

１．環境指標の概要                                                             

第 2次枚方市環境基本計画では、施策の進捗状況を把握するため、施策分野別に環境指標を設定しています。 

環境指標については、計画期間前半の進捗状況を把握するため、計画策定時に計画の中間年度となる平成 27 年度における目標を設定し、各施策の取り組み

を推進してきました。その後、平成 27年度に計画期間前半の施策の進捗状況を踏まえ、計画の最終年度となる平成 32年度の目標を設定し、目標達成に向けた

取り組みを推進しています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．環境指標の進捗状況                                                           

環境指標は、計画前期については、29指標のうち、16指標で前期目標を達成しました。計画後期については、33指標のうち、25指標で目標達成に向けて進

展が見られる結果となっています。 

 

基本目標 基本施策 前期指標数 達成数 後期指標数 達成に向けて順調な指標数 

１．すべての主体が環境保全活動に参加す

るまち【人づくり】 

1-1 環境教育・環境学習の推進 3 3 3 3 

1-2 環境保全活動の推進 3 2 3 1 

２．地球環境への負荷が少ないまち【地球環境】 2-1 地球温暖化対策の推進 2 1 2 1 

３．豊かな自然が保全され、人と自然とが

共生するまち【自然環境】 

3-1 自然環境の保全 6 3 7 6 

3-2 「農」を活かしたまちづくり 4 2 4 2 

４．環境に配慮された快適な都市空間が確

保されたまち【都市環境】 

4-1 環境にやさしいまちづくり 1 0 2 2 

4-2 美しいまち並みの確保 2 2 3 3 

５．安心して暮らすことができる良好な環

境が確保され、資源が循環している

まち【生活環境】 

5-1 循環型社会の構築 4 2 3 2 

5-2 良好な水環境の保全と活用 2 1 2 2 

5-3 良好な生活環境の確保 2 0 4 3 

合 計 29 16 33 25 
 

  

平成 23年度 

第 2次枚方市環境基本計画（平成 23～32年度） 

平成 27年度 平成 32年度 

平成 27年度目標達成 
に向けて施策の推進 

環境指標の中間見直し 

平成 32年度目標達成 
に向けて施策の推進 

（前期目標年次） 
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第１章 すべての主体が環境保全活動に参加するまち 

１－１ 環境教育・環境学習の推進 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

環境出前講座の参加件数 14件 44件 30件 ◎  52件 50件 ☆ 

東部清掃工場施設見学者数 3,446人 4,240人 4,000人 ◎  4,424人 4,300人 ☆ 

学校園における環境保全の取り組み件数 162件 336件 300件 ◎  347件 355件 ☆ 

 

【前期の評価の凡例】 

「◎」は、目標を達成した項目 

「○」は、目標は達成できなかったが、実績が目標の 9割以上達成した項目 

「△」は、実績が目標の 9割に達しなかったが、H21年度の実績と比べ改善した項目 

「×」は、H21年度の実績と比べ改善しなかった項目 

【後期の達成状況の凡例】 

「☆」は、H27年度実績と比べ、目標達成に向けて進展が見られる項目 

「▲」は、H27年度実績と比べ、目標達成に向けて順調に推移していない項目 

 

 

１－２ 環境保全活動の推進 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

ISO14001 等を認証取得している市内の企業数 65事業所 73事業所 80事業所 ○  71事業所 80事業所 ▲ 

枚方市地球温暖化対策協議会の事業として活動した企業数 228事業所 751事業所 700事業所 ◎  807事業所 800事業所 ☆ 

環境保全活動に取り組んでいる市民団体数 41団体 56団体 50団体 ◎ 45団体 60団体 ▲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、すべての項目で達成するとともに、計画後期につ

いても、すべての項目で目標達成に向けて進展が見られる結果と

なっています。 

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、３指標のうち、２指標について目標を達成しました。また、「ISO14001等を認証取得している市内の企業数」については、目標は達成

できなかったものの、実績は、目標数値の 9割以上となっています。 

計画後期は、「枚方市地球温暖化対策協議会の事業として活動した企業数」で、目標達成に向けて進展が見られるものの、「ISO14001 等を認証取得

している市内の企業数」「環境保全活動に取り組んでいる市民団体数」の２項目については、目標達成に向けて順調に推移できていません。 
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第２章 地球環境への負荷が少ないまち 

２－１ 地球温暖化対策の推進 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

市民 1人当たりの市内の二酸化炭素排出量 
（H19年度） 

4.1 t-CO2 
（H24年度） 

4.5 t-CO2【暫定値】 
（H24年度） 

3.3 t-CO2 
× 

（H27年度） 
6.2t-CO2【暫定値】 

5.8 t-CO2 ▲ 

公共建築物における太陽光発電量 240 kW 1,129 kW 1,115 kW ◎ 1,150kW 1,179kW ☆ 

 

 

 

 

 

 

 

第３章 豊かな自然が保全され、人と自然とが共生するまち 

３－１ 自然環境の保全 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

里山ボランティア育成講座修了者数（累計） 154人 265人 250人 ◎ 287人 360人 ☆ 

里山保全活動団体の活動日数（累計） 650日 2,243日 2,000日 ◎ 2,780日 3,500日 ☆ 

自然保護啓発イベント参加者数（累計） 422人 1,910人 2,000人 ○ 2,451人 3,500人 ☆ 

自然観察会の開催回数 4回 8回 8回 ◎ ― ― ― 

観察会等に参加し、自然環境を大切にしようと感じた人の割合 ― 77.2% ― ― 93.1% 90％ ☆ 

市民 1人あたりの公園面積 4.98㎡ 5.32㎡ 8.5㎡ △ ― ― ― 

緑地面積 ― 1,521ha ― ―  1,541ha 1,521ha ☆ 

まちなかの緑被率 ― 29.7% ― ―  29.7% 29.7% ☆ 

街路樹延長（市道のみ） 32.7km 34.3km 36km ○  34.2Km 36.7km ▲ 

 

 

 

 

 

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、「公共建築物における太陽光発電量」で目標を達成したものの、「市民 1 人当たりの市内の二酸化炭素排出量」は、目標を達成できませ

んでした。 

計画後期は、「公共建築物における太陽光発電量」で、目標達成に向けて進展が見られるものの、「市民 1 人当たりの市内の二酸化炭素排出量」につ

いては、前期に引き続き、目標達成に向けて順調に推移できていません。 

【環境指標の達成状況】 
前期目標は、６指標のうち、３つの指標で目標を達成し、２つの指標で実績が目標数値の９割以上となっています。また、「市民１人あたりの公園面

積」については、目標を達成できませんでした。 

計画後期は、７指標のうち、６指標で、目標達成に向けて進展が見られる結果となっていますが、「街路樹延長（市道のみ）」については、目標達成
に向けて順調に推移できていません。 
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３－２ 農を活かしたまちづくり 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

学校給食での地元産農産物の使用率 17.3％ 25.0％ 30％（H24年度） △ 32.5% 30％ ☆ 

エコ農産物認証申請栽培面積 4,414.76 a 5,500 a 4,500 a ◎ 5821.84 a 7,100 a ☆ 

農業ふれあい体験者数 8,107人 5,315人 8,200人 × 3,616人 5,800人 ▲ 

食農体験学習実施校数 11校 20校 20校 ◎ 14校 21校 ▲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

第４章 環境に配慮された快適な都市空間が確保されたまち 

４－１ 環境にやさしいまちづくり 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

建築協定の地区数 34地区 38地区 40地区 ○ 39地区 41地区 ☆ 

景観アドバイザーより助言を受けた件数（累計） ― 12件 ― ― 18件 54件 ☆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、４指標のうち、「エコ農産物認証申請栽培面積」「食農体験学習実施校数」で目標を達成したものの、「学校給食での地元産農産物の使用

率」「農業ふれあい体験者数」では、目標を達成できませんでした。 

計画後期は、「学校給食での地元産農産物の使用率」「エコ農産物認証申請栽培面積」で目標達成に向けて進展が見られる結果となっていますが、「農

業ふれあい体験者数」「食農体験学習実施校数」については、目標達成に向けて順調に推移できていません。 

【環境指標の達成状況】 

前期目標の「建築協定の地区数」は、目標を達成できませんでしたが、実績が目標数値の９割以上となっています。 

計画後期は、すべての指標で、目標達成に向けて進展が見られる結果となっています。 
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４－２ 美しいまち並みの確保 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

アダプトプログラムの参加団体数 32団体 57団体 45団体 ◎ ― ― ― 

継続して環境美化活動を行う市民団体数 ― 210団体 ― ― 247団体 250団体 ☆ 

歴史関連イベント参加者数（累計） 3,721人 12,015人 10,800人 ◎ 15,329人 18,000人 ☆ 

修景補助を受けた建物の件数 ― 37件 ― ― 43件 47件 ☆ 

 

 

 

 

 

 

第５章 安心して暮らすことができる良好な環境が確保され、資源が循環しているまち 

５－１ 循環型社会の構築 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

市民 1人当たりの 1日のごみの量 880g 853g 833g △ 827g 836g ☆ 

ごみの資源化率 23.3％ 21.2％ 27.6％ × 20.2% 22.7％ ▲ 

レジ袋削減のアンケート等協力者数 3,593人 5,937人 4,000人 ◎ ― ― ― 

廃棄物減量等推進員の人数 510人 556人 540人 ◎ 574人 610人 ☆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、すべての指標で目標を達成しました。 

計画後期についても、すべての指標で、目標達成に向けて進展が見られる結果となっています。 

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、４指標のうち、「レジ袋削減のアンケート等協力者数」「廃棄物減量等推進員の人数」で目標を達成したものの、「市民 1 人当たりの 1

日のごみの量」「ごみの資源化率」では、目標を達成できませんでした。 

計画後期は、「市民 1 人当たりの 1 日のごみの量」「廃棄物減量等推進員の人数」で目標達成に向けて進展が見られるものの、「ごみの資源化率」に

ついては、目標達成に向けて順調に推移できていません。 
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５－２ 良好な水資源の保全と活用 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

環境基準の達成状況（水質） 33.3％ 66.7％ 100% △ 100% 100% ☆ 

公共下水道人口普及率 

（行政人口に対する整備人口の割合） 
92.3% 95.6％ 95.6% ◎ 96.6% 97.1% ☆ 

 

 

 

 

 

 

 

５－３ 良好な生活環境の確保 

項 目 H21年度実績 H27年度実績 
前期目標 
(H27年度) 

前期の評価 H29年度実績 
後期目標 

（H32年度） 
後期の 
達成状況 

環境基準の達成状況（大気） 87.5％ 89.3％ 100% △ 89.3％ 100％ ☆ 

環境基準の達成状況（騒音） 94.0％ 96.9％ 100% ○ 97.9％ 100％ ☆ 

産業廃棄物の不適正処理に関する通報に

対する処理完了率 
― 89.3% ― ― 80.0% 100％ ▲ 

生活排水の適正処理率 ― 96.6% ― ― 97.5% 97.2％ ☆ 

 

 

 

 

 

 

 

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、「公共下水道人口普及率（行政人口に対する整備人口の割合）」で目標を達成したものの、「環境基準の達成状況（水質）」で目標を達成

できませんでした。 

計画後期は、すべての指標で目標達成に向けて進展が見られる結果となっています。 

【環境指標の達成状況】 

前期目標は、すべての指標で目標を達成できませんでした。 

計画後期は、「環境基準の達成状況（大気）」「環境基準の達成状況（騒音）」「生活排水の適正処理率」で目標達成に向けて進展が見られるものの、「産

業廃棄物の不適正処理に関する通報に対する処理完了率」は、目標達成に向けて順調に推移できていません。 


